





ВНИМАНИЕ!

Управление Россельхознадзора по PBAouPK напоминает - горчак ползучий (Acroptilonrepens DC.)

<u>– это злостный и трудноискоренимый карантинный сорняк!</u>

- Горчак ползучий произрастает на культивируемых и не возделываемых землях, на залежах, лугах, в степях, на откосах железных и шоссейных дорог, в населенных пунктах, засоряет зерновые и пропашные культуры, кормовые травы, огороды, сады, луга и пастбища. Хорошо растет на легких и тяжелых глинистых почвах, переносит засоленные почвы.
- Распространяется этот карантинный сорняк с помощью плодов, а также корневой порослью и отрезками корней. Всходы, развивающиеся из плодов в первый год жизни, появляются в конце мая. Цветение наступает в начале июля, плодоношение в июле августе. Одно растение может образовывать от 100 до 600 плодов.
- Горчак сильно иссушает почву, снижает урожайность и качество культур, продуктивность пастбищ. Семянки горчака придают муке, получаемой из зерна, засоренного этим карантинным объектом, горький привкус. Сено с горчаком ядовито для животных. Карантинные фитосанитарные мероприятия по локализации очагов и ликвидации популяции горчака ползучего в очаге проводят ежегодно не менее трех лет.
- В очаге проводят следующие карантинные фитосанитарные мероприятия:
- — уничтожают отходы растительной продукции, засоренные жизнеспособнымиплодами горчака ползучего и не предназначенные для переработки, путем сжигания или закапывания в ямы на территории очага, глубиной не менее 0,5 м;
- урожай собранный в очаге складируют отдельно от остального;
- — проводят обработку разрешенными к применению гербицидами;
- — проводят регулярные скашивания до плодоношения горчака ползучего от трех до четырех раз в течение вегетационного периода;
- — обрабатываемые земли на территории очага отводят под пары с последующим залужением многолетними травами или последующим двухлетним посевом озимых зерновых с повышенной нормой высева. На парах проводят три четыре культивации в течение вегетационного периода в сочетании с обработками гербицидами;
- — проводят очистку сельскохозяйственных орудий и инструментов, сельскохозяйственной техники, транспортных средств, упаковочного материала (тары), одежды и обуви.
- При обнаружении горчака ползучего следует незамедлительно уведомить Управление Россельхознадзора по Ростовской, Волгоградской и Астраханской областям и Республике Калмыкия для принятия соответствующих мер.